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PABOYAA MPOrPAMMA YYEBHOM AUCLUMN/INHDI

51.B.07 AnddepeHumnanbHble ypaBHeHUs

1. Kog n HaumeHoBaHMe HanpaBAeHUA NOAFOTOBKU/cneumuanbHOCTH:
09.03.04 MporpammHan nHxeHepua

2. Mpoodunb nogrotosku/cneymanmsauma: MHGOPMaLMOHHbIE CUCTEMbI U CETEBbIE TEXHONOMUM
3. KBanudwukauus (cteneHb) BbINyCKHUKA:

bakanaspwuaTt

4. ®opma obyyeHus:

OuHan

5. Kadepgpa, oTBeyatlowas 3a peannsaumio AUCLUNIINHDI:

Kadeapa undpoBbix TEXHOMOMNI

6. Cocrasutenu nporpammbi:

KaBepuHa Banepusa KOHCTaHTUHOBHA, K. §.-M. H., AOUEHT

7. PekomeHpoBaHa: npotokon HMC Ne 5 ot 05.03.2024

8. YuebHbiii rog: 2025-2026  Cemectp(bl): 3



9.llenun n 3agaum yuebHOM AUCLUNANHDI:
Llenamum ocBoeHMs y4ebHON ANCUMMANHDI ABAAIOTCA:

- GOpMMpPOBaHME COBPEMEHHbIX TEOPETUYECKMX 3HAHUN B 06/1aCTU OObIKHOBEHHbIX
anddepeHumnanbHbIX YPaBHEHWNA U NPAKTUYECKMX HAaBbIKOB B peLleHUU U UccaefoBaHMM OCHOBHbIX
TUNOB OObIKHOBEHHbIX ANdPepeHLManbHbIX yPaBHEHW;

- 03HaKOM/IEHWNE CTYAEHTOB C Ha4ya/lbHbIMWN HaBblKaMW MaTEMaTMYECKOro MOAENNPOBaHMA.
3a4aum yyebHOM ANCUMNANHDI:

- M3y4YeHMe OCHOBHbIX MOHATUMN W Teopem Teopun auddepeHLManbHbIX YpPaBHEHUNA, MeToAbl
pelleHna 0bbIKHOBEHHbIX AUddepeHUManbHbIX ypaBHEHUI N UX CUCTEM;

- peannsoBaTb MeToAbl pPeLleHua U aHanusa AubdepeHLmanbHbIX YPaBHEHUA Ha MpUMepe TUMOBbIX
3ajavy;

- cbopMMpOoBaTb HaBbIKM KBaNUGUUMPOBAHHOIO BbiGOpa M aganTauuu CyLLEeCTBYIOWMX MEeTOA0B
aHanusa u peuweHua anddepeHUManbHbIX YPpaBHEHUA M UX CUCTEM , Haya/ibHble HaBblKM
MaTeMaTMYyecKoro Moze/IMpPoBaHms.

10. MecTo yuebHoii gucumnanHbl B cTpyKType OOM:

YyebHana AMCUMMIMHA OTHOCUTCA K 4actu 6noka b1, dopmupyemoint yyacTHMKamu o06pasoBaTesibHbIX
OTHOLWEeHNn. [ns  ycrnewHoro OCBOEHMS HeobXoAMMO MpeABapuUTeNbHOE — U3ydYeHue  CedyroLmnx
OUCUMINIMH: MaTeMaTUYeCKMin aHanus, anrebpa U reomeTpus.

11. MnaHupyemble pesynbTaTbl 06yyeHUs no gucumnanHe/moaynio (3HaHUA, ymeHus,
HaBbIKM),COOTHECEHHbIE C NIaHMPYEMbIMU pe3ybTaTaMU OCBOEHUA 0bpasoBaTelbHOM
nporpammbl (KOMNETeHUMAMMU BbINYCKHUKOB):

Kog, 1 Ha3BaHMe KoMNeTeHLUN
Kog, 1 Ha3BaHWe MHAMKATOpPa KOMMETEHLUN 3HaHWA, YMEHUA, HABbIKK

12. O6bem AUCUMNAUHDI B 3a4eTHbIX eguHuuax/yac: 3/108
dopma NPoOMeKYTOHHOM aTTecTauuu:
3auer

13. Buabl yueb6HOM paboTbl
Buz yuebHol paboTbl Cemectp 3 Bcero

AyauTopHble 3aHATUA 0

J1eKuMOHHbIe 3aHATUNA

MpaKkTuyeckne 3aHATUA 0
JNTabopaTopHble 3aHATUA 0
CamocTtonATenbHan paboTa 0

KypcoBas paboTa

lMpomerkyTo4Has aTTecTauma 0

Yacbl Ha KOHTPONb

Bcero 0 0
13.1. CopepKaHue AUCLUUNIUHDI



n/n

11

n/n

1.2

1.3

2.1

HavmeHoBaHue pasgena
ANCUMNNNHDBI

OnddepeHumanbHble
ypaBHEHMA NepBOro nopaaka

HanmeHoBaHuWe pa3gena
ONCLUNNUHBI

JNInHenHble
anobdepeHumanbHble
YPaBHEHMA N-TO NopAaKa

Cucrembl
anoddepeHUManbHbIxX
yPaBHEHUM

OnddepeHumanbHble
ypaBHeHMA NepBoro nopaaka

CopeprkaHue pasgena AUCLUTIUHDI Peannsaums

pasgena
ONCUMMAUHDI C

NMOMOLLbIO
OHNAMH-KypCa,
3YMK

OCHOBHble NOHATUA K onpeaeneHnsa. MeToa N30KAUH.

YpaBHEHMA C pa3genArwmmmca nepemeHHbIMU.

JINHeNHble ypaBHEHMA NepBOro nopasgkKa.

OaHopoaHble ypaBHeHUA. YpaBHeEHUA, CBOAALLMECA K

YPaBHEHMAM C Pa3genatolnMmnca nepemeHHbIMMU.

YpaBHeHue bepHynnn. YpasHeHne PuKKaTu.

YpaBHeHMA B No/IHbIX anddepeHumnanax. Teopema

CyLL,eCTBOBAHMA U €4UHCTBEHHOCTU. YPaBHEHUA, He

pa3spelleHHble OTHOCUTEIbHO MPOM3BOAHOM.

CoaepxaHune pasgena UCLUNANHDI Peannsauus
pa3aena

ONCUMMAUHDI C
MOMOLLbIO
OHAaMH-KypCca,
IYMK

OcHoBHble NnoHATUA. Onpegenntens BpoHcKoro.
JInHenHble ogHOPOAHbIE YPaBHEHMA C MOCTOAHHbBIMM
koaddmumeHTamm. Cnyvan KpaTHbIX KOpHei. MeTop,
HeonpeaeneHHbIX Ko3dPUUMEHTOB. YpaBHEHUA CO
cneumanbHOM NpPaBoi YacTblo. YpaBHEHME KonebaHUN.
MoHATUE 0 pe3oHaHce. KpaeBble 3agau4M.

®dyHKLMA TpUHa.

O6buwas Teopusa. JInHelHble cuctembl. Dopmyna Akobu.
MaTpuuHoe guddepeHumanbHoe ypaBHEHME.
OAHOpPOAHblE CUCTEMbI C MOCTOAHHbIMM
KoapdumuneHTamm.

OcHoBHble NOHATUA U onpeaeneHna. MeToa N3OKAUH.
YpaBHEHMA C pa3aenArWwmMmmca nepemeHHbIMU.
JInHeWHbIe ypaBHEHMA NepBOro nopaakKa.
OaHopoaHble ypaBHeHUA. YpaBHeEHUA, CBOAALLMECA K
YPaBHEHMAM C Pa3genatonMmnca nepemeHHbIMM.
YpaBHeHue bepHynnn. YpasHeHne PuKKaTu.
YpaBHeHuA B NosiHbIX auddepeHumnanax. Teopema
CYyLL,EeCTBOBAHMA U €4UHCTBEHHOCTU. YpaBHEHUA, He
pa3pelleHHble OTHOCUTE/IbHO MPOU3BOAHOM.



2.2

2.3

JNInHenHble
anoodepeHumanbHble

YPaBHEHMSA N-rO NopaaKa

Cucrtembl
anddepeHUManbHbIX
ypaBHEHUM

OcHoBHble noHATMA. Onpegenutens BpoHcKoro.
JInHeWHble 0aHOPOAHbIE YPAaBHEHUA C MOCTOAHHbBIMM
KoadpdumumneHTamm. Cnyyai KpaTHbIX KopHel. MeTop,
HeonpeaeneHHbIX KoaddUUMEHTOB. YpaBHEHUSA CO

crneLManbHOM NpaBol YacTbto. YpaBHeHUE KonebaHui.

MoHATMe 0 pe3oHaHce. KpaeBble 3aaaun.
PyHKLUMA TpUHa.

O6Lwan Teopus. JinHeliHble cuctembl. Popmyna Akobu.

MaTpuuHoe guddepeHumansHoe ypaBHEHME.
OZHOPOAHbIE CUCTEMBI C MOCTOAHHBIMM
KoaddUUMEHTAMM.

Tembl (pa3aenbl) AUCUUNAUHDBI U BUAbI 3aHATUI

HanmeHoBaHMWe Tembl
(pasagena)

MpakTnueckne

OnddepeHumanbHble
ypaBHeHUA NepBoro
nopagka

JNnHeliHble
anddepeHumanbHbie
ypaBHeHUA N-ro
nopaaka

Cuctembl
anddepeHLmanbHbIx
ypaBHeHUM

WToro:

J1eKunoHHble MpaKkTnueckune JNlabopaTtopHble

3aHATUA 3aHATUA 3aHATMA paboTa
14 8 24

12 5 24

8 3 10

34 16 58

68 32 0 116

14. MeToaunueckue yKasaHua gnsa o6yyalowwmMxca No OCBOEHUIO AUCLMNANHBITPY U3yYeHnn

ANCUUNNNHDBI peEKOMEHAYETCA UCMONb30BaTbh Cieayouime cpeacrea:

- MeToagnyecCkme yKkasaHna n I'IOC06Mﬂ;

pPeEKOMEHAYEeMYO OCHOBHYIO M A0MNONHUTE/IbHYIO IUTepaTypy;

- KOHTPO/1bHbI€ 3a4aHNA ANA 3aKpenaieHNUA TeopeTnvyeCcKoro matepuana,

- 3/IEKTPOHHbIE BEPCUN y'~IE6HMKOB n meTognyecknx yKa3aHm71 ANA BbINO/THEHUA NPAKTUYECKUX pa60T.

CDopN\a opraHnsauunn CaMOCTOATENIbHOM pa6OTbII noAroToBKa K ayguUTOPHbIM 3aHATUAM; BbINMOJIHEHNE

AOMaLIHNX 3a,u,aHm7|,' BbINMO/IHEHNE KOHTPOJ/IbHbIX pa60T.

15. MepeyeHb OCHOBHOI M AONONHUTE/IbHON UTEPaTYpPbl, PECYPCOB MHTEPHET, HEOBXOAUMbIX ANA

ocBOeHHMA AUCUUNJINHDbI

Ne n/n

6) AONONHUTEeNbHAA nTepaTypa:

NCTOYHUK

CamocTtoaTenbHasnA

Bcero

46

41

21

108

216



Ne n/n NCTOUHMK

1 3.
2 4,
3 5
4 6
5 7.
Ne n/n NCTOYHUK
6 8.

B) MHGOPMaLIMOHHbIE 3/1eKTPOHHO-06pa30BaTe/IbHbIE PECypCbl:

Ne n/n NCTOUYHUK
1 www.lib.vsu.ru — 3HB
2 edu.vsu.ru

16 - ﬂepequb YHEGHO-METOAM‘IECKOFO obecneyeHusn Ana camocToATeNbHOM paGOTbI

Ne n/n NCTOYHUK

17. UHdopmaumnoHHbIe TEXHONOrUU, UCNONIb3yeMble ANA peanusaumm yuebHoM AUCLUMNANHDI, BKAOYaR
nporpammHoe obecneuyeHne u UHGOPMaLMOHHO-CMPaABOYHbIE CUCTEMbI (MpU HeobXxogUMOoCTH):

18. MarepunanbHo-TexHU4YecKoe obecneyeHme AUCLMUMN/INHDI:

JNleKUMOHHaa  ayauTopusA,  OCHAWEHHas My/JbTUMEAMMHbIM  MPOEKTOPOM;  CNeLMann3upoBaHHas
mebenb: fOCKa Menosas UAM MmapKkepHasa 1 wWr., cTonbl, CTyAbs B Heobxoanmom konuyectee. OC Windows
v.7, 8, 10, Habop yTnuaut (apxmsatopsl, dann-meHeakepsl), LibreOffice v.5-7, Foxit PDF Reader.

19. OueHouHble CpeacTBa ANA NPOBeAEeHUA TeKyLel U MPOMEXKYTOUHOWN aTTecTauui

MopsAAoK OLEHKM 0CBOEHMA 0byYatoLMMKCs y4ebHOro maTepuasna onpeaenseTca cCoaepaHmem
cneayowmx pasaenos AUCUMUMINHDIL:

Ne Pasgenbl AMCLMNANHBI Koa komneTeHuuu Koa nHankatopa OLeHOYHble cpeaCcTBa A/1A
n/n (moaynn) TeKyLen aTTecTaumum

MpomexyToyHas aTTecTauma

dopma KOHTpoAA - 3ayeT

OueHOoYHble cpeacTBa A4N1A MPOMEXKYTOUYHOM aTTecTaunm

20 TunoBble OLEeHOYHbIe CpeACcTBa U MeTOANYECKMe MaTepuabl, onpeaenstolime npoueaypbl OLeHUBAHUA
20.1 TeKywuii KOHTPOJIb YCNEBAaeMOCTH

KoHTpOAb ycneBaemocTu No AUCLMUNANHE OCYLLECTBAAETCA C MOMOLLbIO CIeAYHOLWMX OLLEHOYHbIX CPeaCTB:
KoHTponbHana paborTa.

MpuMmep BapuaHTa KOHTPO/IbHOM PaboTbl:

KoHTponbHana pabota Ne 1

3apaxuve 1 (10 6annos). HainguTe obuiee peweHne ypasHeHua y'' - 2y' +y = 0.



3agaHue 2 (20 6annos). HaiguTe anddepeHumnanbHoe ypaBHEHUE, ONMUCbIBAOLW,EE CEMENCTBO napabon
y=Cx2.

3agaHue 3 (20 6annos). HailguTe YacTHoe pelleHue ypaBHeHMA Y +y = X.

OnucaHve TeXHONOTMM NPOBEAEHUA: 0byJatoLLeMyCs CaydYaiiHbiM 06pa3om faeTca BapuaHT
KOHTPOJIbHOWM paboTbl. Ha NMCbMeHHOE BbINOJIHEHWE 334aHNIi NPegoCcTaBAseTCA 2 akafeMMUecKmx Yaca.

TpeGOBava K BbINOJIHEHUIO 3a,u,aHm7| (VIIWI LWKasbl U KpUTEPUU OLI,EHMBaHMFl)I 3a No/NIHOE NpaBuabHOE

BbINOJ/IHEHNE Ka*X40ro 3a4aHNA BbICTaBNAETCA MaKCMMabHbIN 63/1!1, anBEAEHHbIﬁ BblLleE. OLI,EHI-(a
CHUXaeTcA, eCain B npouecce BbINO/IHEHUA 3a4aHNA 6b11n AonyuleHbl OLWMBKM M HETOYHOCTMU. OueHka 0
6an110B CTaBUTCA MO0 3@ NONHOCTLIO HEBLIMO/IHEHHOE 3a4aHune, nmbo npn HaAn4nn rpy6b|x OLWKnBOK.

20.2 NMpomerKyTouHasA aTrecraumsa

MpomesKyTouHanA aTTecTaums No AUCLMUNIMHE OCYLLECTBAAETCA C MOMOLLbIO CIeAy WX OLEHOUYHbIX
cpeacTs:

Komnnekt KUM.

MepeuyeHb BONPOCOB:

OCHOBHble NOHATUA U onpeaeneHna. MeTos U30KANH. YpaBHEHUA C pa3aenaowmmmca nepemeHHbIMU.
JNvHelHble ypaBHeHMA NepBoro nopaaKka. O4HOPOAHbIE YpaBHEHMA. YpaBHEHMA, cBOAALLMECA K
YPaBHEHMAM C pa3genaArWwmmmca nepemeHHbiMU. YpasHeHne bepHynnun. YpasHeHne PuKKaTu.
YpasHeHuA B nonHbix AnddepeHumanax. Teopema cyL,ecTBOBaHUA U eAMHCTBEHHOCTU. YPaBHEHMSA, He
paspeLueHHble OTHOCMTE/IbHO MPOU3BOLHON.

OcHoOBHble NoHATUA. OnpeaennTenb BpoHcKoro. J/IMHeNHbIe 04HOPOAHbIE YPaBHEHMA C NOCTOAHHbIMM
KoadpodumumneHTamu. Cnyyai KpaTHbIX KopHel. MeToa HeonpeaeneHHbIX Ko3pPULNEHTOB. YpaBHEHUA CO
cneumnanbHOM NpaBoi YacTbto. YpaBHeHMe KonebaHuii. MNoHsTHe o pe3oHaHce. Kpaesble 3a4a4u.
OyHKUMA MpuHa.

O6wwan Teopus. JInHeliHble cuctembl. Popmyna Akobu. MaTpuuHoe guddepeHumnanbHoe ypaBHEHME.
OAHOPOAHbIE CUCTEMBI C MOCTOAHHBIMM KO3bbULMEHTAMMN.

OnucaHue TexHonorMm nposeaeHus. Obyyatowemycs caydaliHbiM obpasom gaetca KUM, cogeprkalymii 3
BOMpOCa M3 nepeyHs Bbille. Ha BbiNoNHEHWe 3a4aHKiA NPeaoCcTaBaseTca 2 akageMUYeckmx vaca.

TpeboBaHMA K BbIMOJHEHWUIO 3a4aHUIM (MM WKabl U KpUTEPUU OLLEeHUBaAHUA). [119 OLeHUBAHUA
pe3yNbTaToB 06yYeHMsA Ha 3a4eTe UCMOb3YIOTCA CneaytoLLMe NoKasaTenu:

1) 3HaHWe OCHOBHbIX MOHATUI Teopun anddepeHUManbHbIX ypaBHEHUI 1 ee MeTOL0B, KOTOpble
MCNONB3YHOTCA A/1A NOCTPOEHUA MOAENEN U KOHCTPYMPOBAHUA aNrOPUTMOB PELIEHUS MPAKTUYECKUX
3agavy;

2) 3HaHWe MOCTAHOBKM KNaCCUYECKMUX 3a4ay;
3) 3HaHMe meToA0B GOPMYINPOBKM N AOKA3aTEIbCTBA MaTEMATUYECKUX YTBEPKAEHNN;

4) ymeHve NpMMeHATb MeToLbl MaTeMaTUYECKOro aHanmnsa u guddepeHumnanbHbiX ypaBHeHu 408
pelleHna 3a4a4 NpodeccMoHanbHON AeATeNbHOCTY;

5) ymeHVe NpuMeHATb annapaTt MaTeMaTUYecKkoro aHanumsa u guddepeHumanbHbIX YpaBHEHUI ana
[0Ka3aTe/IbCTBa YTBEPKAEHUN U Teopem;

6) BNafeHuWe HaBblKaMm KBaNMOULMPOBAHHOTO Bbibopa 1 afanTaumuy CyLLEeCcTBYIOWMX METOL0B A/1A
PeLleHMA NMPaKTUYECKUX 3aaY PeLLEHMA PasINYHbIX 3a4aY;

7) BnafeHve HaBblKaMM UCMOb30BAHMA METOL0B PELLEHUA KNACCUYECKUX 3a4a4 TeEopUn
anddepeHumanbHbIX YPaBHEHUIN A8 pELIeHUsA Pa3IMYHbIX eCTeCTBEHHOHAYYHbIX 3a4au.



anBEAéHHbIe HUXe 3a4aHUA peKomeHayeTca ncnosib3osatb Npu nposegeHnn gUarHoCTU4eCKUxX pa60T Aana

OLUEHKHN OCTAaTOYHbIX 3HaHU No auncugunauntHe

AudepeHumanbHble ypaBHEHUA__ TeCTOBbIE 3aAaHuUs

YKaxute Tmn guddepeHunanbHOro ypaBHeHUA

. MC
SSy'" + 3xy' - 2y = xA2 \sin xS$
Bann no ymonyanuio:| 1
CnyuaitHbIi nopsigok oteeToB| [1a
HymepoBaTb BapuaHThbl OTBETOB?| a
LWTpacp 3a kaxayto HenpaBunbHy nonbITky:| 100
ID-HOMep:
# OTBeThI OT13bIB OueHka
A JTunelinoe ogHOpoaHOE M epeHIInATEHOE 0
' YpaBHEHHE C ITOCTOSHHBIMU Ko duimeHTamu
B JTuneiinoe HeoaHOpOoIHOE AU hepeHIHaTbHOS 0
' YpaBHEHHE C MMOCTOSHHBIMU Ko duimeHTamu
C JluneliHoe ogHOpOAHOE M depeHIINATEHOE 0
' YpaBHEHHE C ITepEeMEHHBIMU KO PHUIIMEHTaMU
D JTunelinoe HeoaHOpOoIHOE MU hepeHIaTbHOS 100

YPaBHCHUC C NICPEMCHHBIMU KO3(1)(1)I/IL[I/ICHTE[MI/I

OO OT3bIB K BONpPOCY:

[na no6oro npaBUIIbLHOro oTBeTa: Baw oTBeT BEpHbIN.

[lnsa no6oro HenpaBUIILHOro OoTBeTa: Baw oTBeT HeMpaBU/IbHbIMN.

Mopackaska 1:

Moka3aTb KONM4YecTBO npaBuUibHLIX OT-

BeToB (Moackaska 1): Het

YAanuTb HeKOPPEeKTHbIe OTBETbI

(Nopckaska 1): Her

Terun:

lNoseonsiem ebibupamb 0OUH UMU HECKOMIBLKO MpasusibHbIX 0meemos U3 3a0aHHo20 CriUCKa.
(MC/MA)




Omnpenenure Mopsa0K auddepeHInantsHOro ypaBHEHHUS

$$(y"HN3 + 2y -y =x788 mc
Bann no ymonuanuio:| 1
CnyvanHbIn nopsagok oteetos| [la
HymepoBaTb BapuaHTbl OTBETOB?| a
LWTpacp 3a kaxayto HenpaBunbHy nonbITky:| 100
ID-HOMep:
# OTBeThI OT13bIB OueHka
A. 3 0
B. 7 0
C. 2 100
D. 6 0
OGN OT3bIB K BONpPOCY:
[lns no6oro npaBUIILHOro oTBeTa: Baw oTBeT BepHbIN.
[na no6oro HenpaBUNLHOrO oTBeTa: Ball oTBET HEeMpPaBU/IbHbIN.

Mopckaska 1:

NMoka3saTb KONM4YecTBO npaBUIIbHbIX OT-

BeToB (Moackaska 1): Het

Yaanutb HEeKOpPpPEeKTHbIe OTBeTbI

(Moackaska 1): Het

Tern:

lNo3sonsem 6b16Upamb OOUH UJIU HECKOJIbKO rpaesursibHbIX omeemaos u3 3a0aHHO20 criucka.
(MC/MA)




13 npencraBieHHBIX QyHKINI BEIOepuTe pemenue 3anaun Komm

$Sy' =y, \;\; y(0) =2.5$ me
Bann no ymonuanuio:| 1
CnyuaiHbIi nopsigok orBeToB| [la
HymepoBaTb BapuaHTbl OTBeTOB?| a
LWTpac 3a kaxaylo HenpaBunbHY nonbITky:| 100
ID-HOMep:

# OTBeTbI OT3bIB OueHka
A. $8y =2 e”x$$ 100
B. $8y = C e"x$$ 0
C. $8y = e {2x}$$ 0
D. $8y =C " {2x}$$ 0

O6LWmMi OT3bIB K BONpPOCY:

[lns no6oro npaBUNLHOro oTBeTa:

Baw oTBeT BEpHbIN.

Ona nro6oro HenpaBunbHOIro oTeBeTa:

Ball oTBET HEMPaBU/IbHbIMN.

Mopckaska 1:

MokazaTb kKONU4YeCTBO NPaBUNbHbLIX OT-
BeToB (Moacka3ska 1):

HeTt

YaanuTb HeKOPpPEKTHbIe OTBETbI
(Noackaska 1):

HeTt

Tern:

loseonsiem ebibupamb 0OUH UMU HECKOMLKO MpasusibHbIX omeemos U3 3ad0aHHo20 CrucKa.

(MC/MA)




[Tycts $Sy(x) = C_len{2x}\cos x + C 2eM{2x}\sin X, \; C 1, C 2 \in \mathbb{R}$$ — pemenue mineitnoro ogHo-
poxHOTO AU(depeHINATEHOTO YpaBHEH S BTOPOTO MOPsIIKa ¢ MOCTOSHHBIME Kod(duunenTamu. 13 npencrapieH-
HBIX BapuaHTOB BeiOepuTe KopHH $$\lambda 13$$, $$\lambda 2$$ coorBercTByIOIIETrO XapaKTEpHCTUUECKOTO YpaB-
HEHUSL.

MC

Bann no yMon4yaHuio:

CnyyJanHbIN NOPAAOK OTBETOB

Ha

HymepoBaTb BapuaHThbl OTBETOB?| a
Ltpad 3a kaxayo HenpaBunbHyo nonbITky:| 100
ID-HOMep:
# OTBeTbI OT3bIB OueHka
A. $$\lambda_1 =2$$, $$\lambda 2 = -2$$ 0
B. $$\lambda 1 = 2i$$, $$\lambda 2 = -2i$$ 0
$$\lambda_1 =2 + 2i$$, $$\lambda_2 =2 - 2i$
C. g 0
D. $$\lambda_1 =2 +i$$, $$\lambda 2 =2 - i$$ 100
O6LWKIA OT3bIB K BONpPOCY:
[na no6oro npaBUIIbHOro oTBeTa: Baw oTBeT BEpHbIN.
[nsa no6oro HenpaBUIILHOIO OTBETa: Bal oTBeT HeMpaBU/IbHbIMN.

Mopckaska 1:

NMoka3aTb KONM4ecTBO npaBuUibHbLIX OT-

BeToB (Moackaska 1): Het

YAanuTbs HeKOppPEeKTHbIe OTBEThI

(Noackaska 1): Het

Terun:

lNossonssiem ebibupamb 0OUH UIU HECKOMIBLKO MpasusibHbIX 0meemos U3 3a0aHH0o20 CrUCKa.
(MC/MA)




Tenb Bporckoro $$W = 0$$, To nanuas cucre-
Ma (DYyHKLHI JIMHEWHO 3aBHCUMA.

VccrnenoBate Ha TMHEHHYIO 3aBUCUMOCTB cucteMy GyHkumit $$y 1 =x"2$$, §$y 2 = x"3$$. Mmc
Bann no ymonuanuio:| 1
CnyuaitHbIi nopsigok oteeToB| [1a
HymepoBaTb BapuaHThbl OTBETOB?| a
Ltpad 3a kaxayro HenpaBunbHyo nonbITky:| 100
ID-HOMep:
# OTBeTbI OT3bIB OueHka
Tak Kak CyIIeCTBYeT XOTs Obl OJIHO 3HaYeHue $
A $x \in \mathbb {R}$$, npu koTopom omnpeaenu- 100
' tenb Bporckoro $$W \neq 0$$, To nannas cu-
creMa (QYHKIHH JIMHEWHO HE3aBUCUMA.
Tak Kak cylecTByeT XoTs Obl 0/IHO 3HaueHue $
B $x \in \mathbb{R}$$, npu koTopom onpezenu- 0
' Tenb Bporckoro $$W = 0$$, To nanuas cucre-
Ma (QYHKIHI THHEHHO He3aBHUCHMA.
Tak Kak CyIIeCTBYeT XOTs ObI OJIHO 3HaYeHne $
c $x \in \mathbb{R}$$, npu koTopom onpenenu- 0
' Tenb Bporckoro $$W \neq 0$$, To nannas cu-
cTema (DYHKIUH JIMHCHHO 3aBHCHMA.
Tak Kak cylecTByeT XoTs Obl 0/IHO 3HaYeHue $
D $x \in \mathbb{R}$$, npu koTopom onpeznenu- 0

O6LWKI OT3bIB K BONpPOCY:

[na no6oro npaBUIIbHOro oTBeTa: Baw oTBeT BEpHbINA.

[nsa no6oro HenpaBUIILHOIO OTBETa: Bal oTBeT HeMpaBU/IbHbIMN.

Mopckaska 1:

NMoka3aTb KONM4ecTBO npaBuUibHLIX OT-

BeToB (Moackaska 1): Het

YAanuTbs HeKOppPEeKTHbIe OTBEThI

(Noackaska 1): Het

Terun:

lNossonssiem ebibupampb 0OUH USU HECKOMIBLKO MPasusibHbIX 0meemos U3 3a0aHH0o20 CrUCKa.

(MC/MA)




YKaxkute pewieHne anddepeHumanbHOro ypaBHeHuUn

$$y" +y =085, M
Bann no ymonyanuio:| 1
CnyuaitHbIi nopsigok oteeToB| [1a
HymepoBaTb BapuaHThbl OTBETOB?| a
Ltpad 3a kaxayo HenpaBunbHyo nonbiTky:| 100
ID-HOMep:
# OTBeTbI OT3bIB OueHka
A. $$y(x)=C 1+ C 2e {-x}$$ 0
B. $Sy(x) =C _1\cos x + C_2 \sin x$$ 100
C. $Sy(x)=C 1 er{-x} +C 2 eM{x}$$ 0
D. $Sy(x) = C_1 eM{x}\cos x + C_2 eM{x}\sin x$$ 0
O6LWKI OT3bIB K BONpPOCY:
[lna no6oro npaBUIIbLHOro oTBeTa: Balu oTBET BEpPHbIN.
[nsa no6oro HenpaBUIILHOro OTBeTa: Bal oTBeT HeMpPaBU/IbHbIMN.
MNopacka3ska 1:
MNoka3aTb KONM4YECTBO NPaBUNbHbIX OT- Het
BeToB (Moackaska 1):
YaanuTb HEKOPPEKTHbIE OTBETbI Het
(Noackaska 1):
Teru:

lNossonsiem ebibupampb 0OUH USU HECKOMIBKO MpasusibHbIX 0mMeemos U3 3a0aHH0o20 CrUCKa.

(MC/MA)




YKakuTe 3aMeHy IIepEMEHHOH, ¢ ITOMOIIBIO KOTOpoii ypaBHeHue bepryimn

$Sy' - \frac{y} {x} = xy"2$$ MC
MO>KHO IPUBECTH K JIMHEITHOMY ypaBHEHHUIO.
Bann no ymonuanuio:| 1
CnyuaitHbIi nopsigok oteeToB| [1a
HymepoBaTb BapuaHThbl OTBETOB?| a
Ltpad 3a kaxayo HenpaBunbHyo nonbITky:| 100
ID-HOMep:
# OTBeTbI OT3bIB OueHka
A. $8z =\frac{y} {x} $$ 0
B. $8z =\frac{x} {y}$$ 0
C. $8z =\frac{1}{y}$$ 100
D. $$z =\frac{1} {y"2}$$ 0
O6LWKIA OT3bIB K BONpPOCY:
[na no6oro npaBUIIbHOro oTBeTa: Baw oTBeT BEpHbIN.
[nsa no6oro HenpaBUIILHOIO OTBETa: Bal oTBeT HeMpaBU/IbHbIMN.
MNoacka3ska 1:
MNokasaTb KONMYecTBO NPaBUNbHbIX OT- Het
BeToB (Moackaska 1):
YaanuTb HEKOPPEKTHbIE OTBETbI Het

(Moackaska 1):

Terun:

lNossonssiem ebibupamb 0OUH UIU HECKOMIBLKO MpasusibHbIX 0meemos U3 3a0aHH0o20 CrUCKa.
(MC/MA)




Omnpenenure T 0cO00H TOUKHM (TOUKH HOKOS) CUCTEMBI T depeHInaNbHBIX YpaBHEHNH

$8$ \left\{\begin{array} {1} x'=x - 2y, \\ y'=-8x + y.\end{array}\right. $$ mc
Bann no ymonuanuio:| 1
CnyvanHbIn nopsagok oteetos| [la
HymepoBaTb BapuaHTbl OTBETOB?| a
LWTpacp 3a kaxayto HenpaBunbHy nonbITky:| 100
ID-HOMep:
# OTBeThI OT13bIB OueHka
A. [ICHTP 0
B. HEYyCTONYMBBII y3en 0
C. yCTOMUMBBIH y3e 0
D. cel1o 100

OGN OT3bIB K BONpPOCY:

[ns nio6oro npaBUNLHOro oTBeTa:

Balu oTBET BEpHbI.

[na no6oro HenpaBUNLHOrO oTBeTa:

Baw oTBeT HenpaBW/IbHbIN.

Mopckaska 1:

Moka3aTb KONU4YeCcTBO NPaBUNbHbLIX OT-
BeToB (Moackaska 1):

HeTt

Ypanutb HEKOPpPEeKTHbIe OTBETbI
(Moackaska 1):

HeTt

Tern:

lNo3sonsem 6b16Upamb OOUH UJIU HECKOJIbKO rpaesursibHbIX omeemaos u3 3a0aHHO20 criucka.
(MC/MA)




CpGI[I/I MMpEACTaBJICHHBIX BI)Ipa)KeHI/Iﬁ BI:I6epI/ITC TO, KOTOPOC HE ABJIACTCA KBA3UITOJIMHOMOM (KBEBI/IMHOI‘O‘IJ'IGHOM) MC
Bann no ymonuanuio:| 1
CnyuaitHbIi nopsigok oteeToB| [1a
HymepoBaTb BapuaHThbl OTBETOB?| a
Ltpad 3a kaxayro HenpaBunbHyo nonbITky:| 100
ID-HOMep:
# OTBeTbI OT3bIB OueHka
A. $$18% 0
B. $$x72 \cos 2x$$ 0
C. $3e{2x} \In x$$ 100
D. $$x15 eM{2x} 89 0

OGN OT3bIB K BONpPOCY:

Ona no6oro npaBuUibHOro orseTa:

Baw oTBeT BEpHbINA.

ins no6oro HenpaBUNLHOro OTBeTa:

Ball oTBET HenpaBU/IbHbIMN.

Mopckaska 1:

MNoka3aTb KONMMYECTBO NPaBUNbHbIX OT-
BeToB (Moackaska 1):

HeTt

YAanuTb HEKOPpPEKTHbIE OTBETHI
(Moackaska 1):

HeTt

Terun:

lNoseonssiem ebibupamb 0OUH UMU HECKOMBLKO MPasusibHbIX 0mMeemos U3 3a0aHHo20 CrUCKa.

(MC/MA)




VKaXHUTE TUIT )_'[I/I(I)(I)epeHHI/IaHBHOFO YpaBHCHUS, pECHICHUE KOTOPOI'0 BCCr/1d BhIPAKACTCA B DJICMCHTAPHBIX (1)yHKIII/I-

MC
AX.
Bann no ymonuanuio:| 1
CnyuaitHbIi nopsigok oteeToB| [1a
HymepoBaTb BapuaHThbl OTBETOB?| a
Ltpad 3a kaxayro HenpaBunbHyo nonbITky:| 100
ID-HOMep:
# OTBeTbI OT3bIB OueHka
A middepeHumanbHble ypaBHEHHS C pa3leNsiio- 0
) HIUMUCS IEPEMEHHBIMU
B NTMHEHHBIC OJHOPOAHbIC AuddepeHIInaIbHbIC 100
' YpaBHEHHUsI C MOCTOSIHHBIMU KOA(QHUIIIeHTaMU
C ITMHEHHBIC HEOHOPOIHBIC TU( G epeHIaTbHEIC 0
' YpaBHEHHUSI C TOCTOSTHHBIMU KO3 QHUIIEeHTaMU
D. ypaBHeHue bepHymim 0

O6LWKIA OT3bIB K BONpPOCY:

Ona no6oro npaBuUibHOro orseTa:

Baw oTBeT BEpHbIN.

ins no6oro HenpaBUNbLHOro OTBeTa:

Ball oTBET HenpaBU/IbHbIN.

Mopckaska 1:

MNoka3aTb KONMMYECTBO NPaBUNbHbIX OT-
BeToB (Moackaska 1):

HeTt

YAanuTb HEKOPpPEKTHbIE OTBETHI
(Moackaska 1):

HeTt

Terun:

lNossonssiem ebibupamb 0OUH UIU HECKOMIBLKO MpasusibHbIX 0meemos U3 3a0aHH0o20 CrUCKa.
(MC/MA)




15151 nuHeitHOrO HeotHOpotHOTO MuddepeHInaNIFHOTO ypaBHEHHS

$8y" = x"28$ mcC
YKQXKUTC BUJ] €0 YaCTHOT'O PCHICHUSA C HeOHpeIleJ'IéHHI)IMI/I KOB(i)(i)I/IHI/IGHTaMI/I.
Bann no ymonuanuio:| 1
CnyuaitHbIi nopsigok oteeToB| [1a
HymepoBaTb BapuaHThbl OTBETOB?| a
Ltpad 3a kaxayo HenpaBunbHyo nonbITky:| 100
ID-HOMep:
# OTBeTbI OT3bIB OueHka
A. $$y=p 0+p 1 x+p 2x"28$ 0
B. $$y=x(p 0 +p 1 x+p 2x"2)$$ 0
C. $$y =x"2(p_0+p_1x+p_2x"2)$$ 100
D. $8y =p_0x"2$$ 0

O6LWKIA OT3bIB K BONpPOCY:

Ona no6oro npaBuUibHOro orseTa:

Baw oTBeT BEpHbIN.

ins no6oro HenpaBUNbLHOro OTBeTa:

Ball oTBET HenpaBU/IbHbIN.

Mopckaska 1:

MNoka3aTb KONMMYECTBO NPaBUNbHbIX OT-
BeToB (Moackaska 1):

HeTt

YAanuTb HEKOPpPEKTHbIE OTBETHI
(Moackaska 1):

HeTt

Terun:

lNossonssiem ebibupamb 0OUH UIU HECKOMIBLKO MpasusibHbIX 0meemos U3 3a0aHH0o20 CrUCKa.
(MC/MA)




Omnpenenure Tin quddepeHInaIEHOTO ypaBHEHHS

$$y' - \frac{y"2} {x"2 + 1} = 0.$$ me

Bann no ymonuanuio:| 1

CnyuaiHbIi nopsigok orBeToB| [la

HymepoBaTb BapuaHTbl OTBETOB?| a

LWTpac 3a kaxaylo HenpaBunbHY nonbITky:| 100

ID-HOMep:
# OTBeTbI OT3bIB OueHka
A Jlinelinoe ogHOpOoAHOE M depeHnnanbHOe 0
' ypaBHEHHE C IIEPEeMEHHBIMHI KO3 UIIHEHTaAMU.
B JlnneltHoe HeogHOpOoIHOE UG hepeHIaIbHOe 0
' ypaBHEHHE C IIePEeMEHHBIMHU KO3 UIITHESHTAMHU.
c TuddepernmanbHOe ypaBHEHHE C pa3Ieisio- 100
) IUMUCA ICPEMCHHBIMHU.
D. Vpasuenne bepryimm. 0
O6LWmMi OT3bIB K BONpPOCY:
[lnsa no6oro npaBUNbLHOro oTBeTa: Baw oTBeT BEpPHbIN.
[na no6oro HeNnpaBUNLHOrO OTBETa: Ball oTBET HEMPaBU/IbHbIN.

Mopckaska 1:

NMokasaTb KONM4YecTBO npaBUIIbHbIX OT-

BeToB (Moacka3ska 1): Het

Ypaanutb HEKOPpPEeKTHbIe OTBEThI

(Noackaska 1): Het

Tern:

lMo3sonsem ebl6upamb OOUH UIlU HECKOJIIbKO ripasursibHbIX omeemoe u3 3a0aHHO20 criuckKa.
(MC/MA)




Cpenu mpeCTaBICHHBIX CUCTEM (YHKIMI BEIOEPHTE IMHEITHO He3aBUCHMYH0 Ha MHOXXecTBe $$\mathbb{R}$$. MC
Bann no ymonuauuto:| 1
CnyuaitHbIi nopsigok oteeToB| [1a
HymepoBaTb BapuaHThbl OTBETOB?| a
Ltpad 3a kaxayro HenpaBunbHyo nonbITky:| 100
ID-HOMep:
# OTBeTbI OT3bIB OueHka
A. $8er{x} 88, $8e N {x+1}$8. 0
B. $$\cos™2 x$$, $$\sin”2 x$$, $$158$. 0
C $8C_1 x$8$, $$C_2 x$$ ($$C_1, C_2\in\ 0
’ mathbb {R}$$).
D. $$\cos x$$, $$\sin x$$. 100

OGN OT3bIB K BONpPOCY:

[na no6oro npaBUIIbHOro oTBeTa: Baw oTBeT BEpHbINA.

[nsa no6oro HenpaBUIILHOIO OTBETa: Bal oTBeT HeMpaBU/IbHbIMN.

Mopckaska 1:

NMoka3aTb KONM4ecTBoO npaBuUibHbLIX OT-

BeToB (Moackaska 1): Het

YAanuTbs HeKOppPEeKTHbIe OTBEThI

(Noackaska 1): Het

Terun:

lNoseonssiem ebibupamb 0OUH UMU HECKOMBLKO MPasusibHbIX 0mMeemos U3 3a0aHHo20 CrUCKa.
(MC/MA)




Ha prucynke n300paxéH (azoBblil OPTPET JTMHEHHON aBTOHOMHOHN cHCTEMBI TU((epeHIHaNbHBIX ypaBHEHUH
$8$ \left\{\begin {array} {1} x'(t) =a x(t) + b y(t), \\ y'(t) = ¢ x(t) + d y(t).\end {array}\right. $3$

OHpeHeJ’II/ITG THII TOYKH IMOKOA ,HaHHOfI CHUCTCMBI.

MC

Bann no ymonuanuio:| 1

CnyuaitHbIi nopsigok orBeToB| [la
HymepoBaTb BapuaHTbl OTBETOB?| a

LWTpadc 3a kaxaylo HenpaBunbHy nonbITky:| 100

ID-Homep:
# OTBeTbI OT3bIB OueHka

A. HeycroitumBsIii y3em 100
B. Y cTONUMBRII y3e 0
C. HeycToliuusnlii Gokyc 0
D. 'V croitumBbiii Gokyc 0

OO OT3bIB K BONpPOCY:

[na no6oro npaBMIILHOroO oTBeTa:

Bal oTBET BEpPHbIN.

[Ona nro6oro HenpaBunbHOro oTeeTa:

Baw oTBeT HenpaBUbHbIN.

Moackaska 1:

MokazaTb kKONU4YeCTBO NPaBUNbHbLIX OT-
BeToB (Moackaska 1):

HeTt

YAanuTbs HeKOppeKTHble OTBEThI
(Moackaska 1):

HeTt

Tern:

lMo3sonsem 6bI6Upamb OOUH UIlU HECKOJIIbKO ripasursibHbIX omeemoes u3 3a0aHHO20 criucka.
(MC/MA)




Dynknus $$y(x) = -\frac{x} {4}$$ w1 quddepeHunanbHOro ypaBHeHUS

$Sy" +4y' + 1 =0$$ mc
SABJIACTCA...
Bann no ymonuanuio:| 1
CnyuaitHbIi nopsigok oteeToB| [1a
HymepoBaTb BapuaHThbl OTBETOB?| a
Ltpad 3a kaxayo HenpaBunbHyo nonbITky:| 100
ID-HOMep:
# OTBeTbI OT3bIB OueHka
A. 0COOBIM pelICHHEM 0
B. OOIIMM pEIICHUEM 0
C. JaCTHBIM PEIICHHEM 100
D. He ABJIACTCS PELIEHHEM 0
O6LWKIA OT3bIB K BONpPOCY:
[na no6oro npaBUIIbHOro oTBeTa: Baw oTBeT BEpHbIN.
[nsa no6oro HenpaBUIILHOIO OTBETa: Bal oTBeT HeMpaBU/IbHbIMN.
MNoacka3ska 1:
MNokasaTb KONMYeCTBO NPaBUNbHbIX OT- Het
BeToB (Moackaska 1):
YpanuTb HEeKOPpPeKTHbIe OTBEeTbI HeT
(Moackaska 1):
Tern:
lNossonssiem ebibupamb 0OUH UIU HECKOMIBLKO MpasusibHbIX 0meemos U3 3a0aHH0o20 CrUCKa.
(MC/MA)
[Tycts $$y(x)$$ — pemenne ypapHeHus
$$y' = \dfrac{y} {x+2}$$, SA
yaoBIeTBopsoiero ycnosuio $$y(0) = 4$$. Vkaxure, uemy pasuo $$y(1)$$.
Bann no ymonyanuio:| 2
YyBCTBUTENLHOCTL K peructpy:| HeT
LWTpac 3a kaxayro HenpaBunbHyto nonbITky:| 33.3
ID-Homep:
OTBeTbI OT3bIB OueHka
6 100

OGN OT3bIB K BONpPOCY:

Moackaska 1:

Terun:

Bam Heobxo0umo yka3ampb xoms 6b1 0OUH 803MOXHbIU omaem. [lycmble omeemsi He 6ydym
ucrionib3oeamscsi. CUMBOI «*» MOXKHO UCIMO/Ib308amb 8 Kadecmeae wabrioHa, coomeemcmay-
rowe2o 11obbim cumeonam. lNepebiti nodxodsauwult omeem 6ydem ucronb308amecs O7isl Onpe-
derieHUs1 OUEeHKU U oma3blea.




Ykakute 3Hadenue BewectBenHoro nmapamerpa $$k$S$, mpu xoropom ypasuenne $$y" + ky = 0$$ Oyzer nmets pemenne $8y = C_1 \cos 2x + C_2 \sin 2x$$.

SA

Bann no ymonuauuto:| 1
YyBCTBUTENbLHOCTb K perncTpy:| Het
LTpadp 3a kaxayro HenpaBunbHyO nonbITky:| 33.3
ID-Homep:
OTBeTbI OT3bIB OueHka
4 100
OO6LWKI OT3bIB K BONPOCY:
MNopcka3ska 1:
Teru:
Bam Heobxodumo ykasamb xomsi 6b1 0OUH 803MOXHbIU omeem. [Tycmbie omeemsl He 6ydym
ucrnonb3o8ambcs. CuMB0s «*» MOXHO UCMo/b308amb 8 Kayecmee wabrioHa, coomeemcmeay-
rouwe2o 1robbim cumeonam. lNepebiti nodxodsawult omeem 6ydem ucrionb308ambecs O7is onpe-
OerieHus1 OUeHKU U oma3blea.
b depenimanshoe ypasuenne Buia
$Sy' + p(x)y = f(x) y"nS$$, SA
Fiie $$p(x)$$, $$f(x)$$ — 3a1anHbIe HenpepbiBHBIE (yHKIMH, $$n \in \mathbb {R}$$, $$n \neq 0$S, $$n \neq 1$$ HasbBacTCS ypaBHEHHEM. .
Bann no ymonuaHuio:| 2
YyBcTBUTENbLHOCTB K peructpy:| Het
LWTpacp 3a kaxayto HenpaBunbHyo nonbITky:| 33.3
ID-HOMep:
OTBeTbI OT3bIB OueHka
BepHynnu 100
BepHynu 100

O6LWmMi OT3bIB K BONpPOCY:

Mopckaska 1:

Tern:

Bam Heobxo0umo ykazampb xomsi 661 00UH 803MOXHbIU omeem. [lycmbie omeemabi He 6ydym
ucrnonb3osamsbcsi. CuMBos «*» MOXHO UCob308ame 8 Kadecmee wabrioHa, coomeemcmeay-
rowje2o robsim cumeonam. lNepebiti nodxodswult omeem 6ydem ucrions3oeambcs 0515 onpe-
OerieHuUs1 OUEeHKU U 0m3blea.




OuddepeHumnanbHble ypaBHeHUs/AudgpdepeHumnanbHble ypaBHEHUA 3a8aHUA

C pa3BepHyTbIM OTBETOM

Pemuth guddepeHnuanbHoe ypaBHeHe
$Sy"-y' - 6y = 10e"{3x} $$

METOJIOM HEOIPEAETEHHBIX KO PHUIINEHTOB.

ES

Bann no yMmon4vyaHuio:

3

dopmar oTBeTa:

HTML-
penakTop

TpeGoBaTb TEKCT:

HeT

Pa3smep nons:

15

Paspem UTb BJ1OXXE€HUA:

1

TpebyeMoe YnCno BNOXEeHUN:

0

PaspelueHHble TUnbI ¢pannos:

ID-HOMep:

LabnoH oTBeTa UHdopmaumsa ana oueHMBaroLWMX

O6wui oT3bIB K BONpocy:

Teru:

Lonyckaem e omeeme 3azgpy3umse ¢halin u/unu egecmu mekcm. Omeem OormkeH 6bimb
oueHeH nperodasamersiemM 8pyyHYIO.

Pernthb nuddepeHnpaibHoe ypaBHeHNE
$8y' = xye{2x} $8.

ES

Bann no ymon4aHutio:

1

®dopmar oTBeTa:

HTML-
penakTop

Tpe6GoBaTb TEKCT:

HeT

Pa3mep nons:

15

Paspewntb BnoxeHus:

1

Tpebyemoe Yncrno BrNoOXeHUMn:

0

PaspelueHHble TUnNbI ¢hannos:

ID-HOMep:

LLlabnoH oTBeTa UHdopmauumsa ana oueHUBaroLWmMX

O6LWmMI OT3bIB K BONPOCY:

Terun:

Lonyckaem e omeeme 3azgpy3ums ¢halin u/unu egecmu mekcm. Omeem OormkeH 6bimb

oueHeH rpernodasamenem 8PY4YHYIO.

KpuTepum oueHoK:

OueHka Kputepumn

OLI,eHKa 3a KaXAyHo TEKYLLYH aTTeCTalnio HE HUXe 25 6annos un YAO0BNETBOPUTENIbBHOE




3auteHo B/laZieHMe TEOPETUYECKMM MaTepPUasioM Npu OTBETE Ha KOHTPO/IbHO-U3MEPUTE/IbHbIN
martepuan.
OueHKa xoTa 6bl 33 04HY TEKYLLYIO aTTecTaumio HuxKe 25 6an108 nau

HesauTeHO HeyA0BETBOPUTE/IbHOE BNAAEHME TEOPETUYECKMM MaTeEPUaIoM NPKU OTBETE Ha KOHTPOJIbHO-
N3MepPUTE/NbHbINA MaTepuann.
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